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RIADIACA A REGULAČNÁ TECHNIKA

Typy regulátorov

V rodine Commander 500 sú dva typy COM-
MANDER 501 a COMMANDER 505. Obidva
regulátory sú dizajnovo rovnaké, majú zhodnú
aj technickú špecifikáciu. Rozdiel medzi nimi
je v softvérovom vybavení a možnostiach.
Rozšírené funkcie má, samozrejme, C505,
chudobnejší je C501.

C501 disponuje ôsmimi prednastavenými ap-
likáciami (AUTO/MANUAL, SINGLE LOOP,
ANALOG BACKUP, INDICATOR).

C505 disponuje až sedemnástimi prednasta-
venými aplikáciami (AUTO/MANUAL, SIN-
GLE LOOP, CASCADE, FEEDFORWARD,
RATIO).

Procesné regulátory C501 a C505 sú vhodné
pre zložitejšie aplikácie vyžadujúce prídavné
vstupy/výstupy. Regulátor obsahuje 2 analógo-
vé univerzálne vstupy (1 × štandard, 1 ×
opcia), 4 digitálne vstupy (2 × štandard, 2 ×
opcia), 3 digitálne displeje zobrazujúce mera-
nú hodnotu, žiadanú hodnotu a výstupnú hod-

notu. Čelný panel regulátora je navyše vyba-
vený dvomi bargrafmi na názorné zobrazenie
meranej a žiadanej hodnoty. Merané, žiadané
a výstupné veličiny možno spracúvať matema-
tickými blokmi, 15-bodovou linearizáciou, lo-
gickými funkčnými blokmi alebo časovačmi.

Ako sa Commander učí?

Každý regulátor sa musí naučiť, aké paramet-
re má regulovaná sústava, aby jeho funkcia
mala čo najlepší účinok či už na samotný
akčný člen alebo samotný proces.

Na to slúži manuálne zadávanie konštánt
regulátora, alebo regulátory poskytujú mož-
nosť voľby automatického nastavenia konštánt
regulátora (AUTO-TUNE). V regulátoroch
C500 existuje možnosť voľby medzi dvoma
typmi auto-tune (rozdiel je viditeľný z grafov).

Konfigurácia a komunikácia

Príslušne vopred pripravené prístroje Com-
mander umožňujú konfigurovanie špecifické
pre zákazníka, t. j. funkcie presahujúce štan-
dardné funkcie regulátora.

Tak sa môže napr. zavedením binárnych vstu-
pov/výstupov s pomocou editora regulátorov
(PC program, PC-Configurator) dodatočne
vytvoriť v regulátore logické ovládanie, ktoré
zasahuje do regulátora, ako aj do procesu.

K dispozícii je jediné komunikačné rozhranie
RS-485 s protokolom Modbus. To zabezpeču-
je riadenie z nadradeného riadiaceho systé-
mu.

Prečo Commander?

Na základe funkčných vlastností a prijateľnej
ceny sú regulátory Commander všestranne
a hospodárne využiteľné na reguláciu, riade-
nie, sledovanie, prepojovanie, výpočty, zobra-
zovanie a komunikáciu v celom rade priemy-
selných aplikácií.

Na pripomenutie aj ostatných typov uvádza-
me na nasledujúcej strane tabuľku všetkých
typov regulátorov Commander.
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Regulátory Commander
Univerzálne zariadenia 
pre všetky výrobné procesy (2)

Na stránkach časopisu ATP 4/2007 sme predstavili takmer celé

portfólio rodiny Commander. Vo výrobnom programe spoločnosti

ABB sú aj ďalšie procesné regulátory (napr. Protronic/Digitric 

– článok v ABB Spektrum 4/2007 alebo ECA). V tomto príspevku však

ešte predstavíme ďalšie dva regulátory série Commander, typu C500.
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